
COMUNICATO UFFICIALE N.19 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DELL’8/9-03-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI  
DELLA VENTURA DAVIDE (PASTIFICIO AVESANI VR) squalifica per due giornate per 
penalità durante la gara e per aver al termine della stessa, rivolto ripetute frasi offensive 
all’indirizzo del 2°arbitro, (6 penalità). 
FROSINI ANDREA (PASTIFICIO AVESANI VR) squalifica per due giornate perché al 
termine dell’incontro, rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo del 2°arbitro, già 
ammonito in gara precedente, (6 penalità). 
 
SOSPESI 
ROMAGNOLI LEO (FORIS INDEX CONSELICE RA) sospensione da ogni attività federale 
per gg.7 perché durante l’incontro rivolgeva una espressione ingiuriosa all’indirizzo di un 
giocatore della squadra avversaria. 
SPADA ENRICO (FORIS INDEX CONSELICE RA) sospensione da ogni attività federale 
per gg. 15 perché durante l’incontro, riconosciuto tra il pubblico, rivolgeva ripetute frasi 
offensive all’indirizzo del 2°arbitro. 
 
DIFFIDATI 
MARRONE MANIO (CABV BARI VOLLEY) perché durante l’incontro, si rendeva 
protagonista di un battibecco con un giocatore della squadra avversaria, plurirecidiva. 
 
AMMONITI 
PASCIUTA BIAGIO (CITTA’DI SQUINZANO LE)   
ZABBENI FABIANO (IBB BONOMI BAGNI BS) 
SEGNALINI MATTEO – MORELLI GIULIO (M.ROMA VOLLEY) 
KOVAR JIRI (SISLEY TREVISO) 
CURZI ROBERTO (SCUOLA DI PALL.FALCONARA) 
ROMITO GIULIO (MERIDIANA OLBIA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
LA FORTEZZA BOLOGNA - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PALL. FALCHI UGENTO LE - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
FANTINI SCIANATICO BA – Multa di € 800,00= perché il pubblico locale, durante 
l’incontro, colpiva ripetutamente con sputi i giocatori della squadra avversaria, faceva uso 
continuato di strumenti acustici che disturbavano la gara e rivolgeva reiterate frasi 
offensive e minacciose all’indirizzo della coppia arbitrale, plurirecidiva. 
FORIS INDEX CONSELICE – Multa di € 400,00 perché durante l’incontro, il pubblico 
locale, rivolgeva ripetute frasi offensive e minacciose all’indirizzo sia della squadra 
avversaria, sia del pubblico ospite che della coppia arbitrale, recidiva; ulteriore multa di  
€ 160,00 per la sanzione comminata ai propri dirigenti. 
 

Affisso in Roma il 13 Marzo 2008 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


